

即時發佈

新創建集團為智障學童舉辦共融嘉年華 慶祝掛牌上市 11 周年 推動關愛共融精神

(2014 年 2 月 16 日 — 香港) 新創建集團有限公司 (「新創建集團」或「集團」；香港股份代號：659) 昨日舉辦「創建社區關懷日 2014」，慶祝掛牌上市 11 周年。活動以「展出彩虹」為主題，於大埔舉行共融嘉年華，集團管理層、企業義工及受助學校的智障學童及其家長，合共約 400 人一起參與，貫徹集團以社會服務慶祝上市周年的傳統，並體現社會共融。

「創建社區關懷日 2014」服務對象為智障學童及其家長，他們來自香港四邑商工總會陳南昌紀念學校 (「陳南昌紀念學校」) 及三水同鄉會劉本章學校。集團旗下成員公司，包括香港會議展覽中心 (管理) 有限公司、協興建築、惠保(香港)、新世界建築、新巴及城巴，以及新渡輪，發揮創意，為嘉年華設計各式各樣的攤位遊戲，當中包括模擬渡輪駕駛及巴士站辨認，讓受助家庭在享受遊戲的同時，能加深對集團業務的認識。集團企業義工隊「新創建愛心聯盟」的樂隊、舞蹈隊及小丑及氣球造型隊亦盡展所長，參與舞台及才藝表演。隨後義工與參與的家庭一同享用燒烤午餐，歡度精彩共融的一天。

新創建集團執行董事兼企業社會責任委員會主席曾蔭培致辭時說：「新創建集團致力履行企業社會責任，舉辦不同的社會服務計劃回饋社會，當中包括每年為集團上市誌慶而舉辦的『創建社區關懷日』大型社區活動。今次嘉年華的主題源於我們與合作夥伴陳南昌紀念學校合辦的義務剪髮計劃『剪出彩虹』。我們希望能夠協助學童及家長建立豐盛燦爛的生活；而義工也可展現才華，助人自助，燃亮精彩的人生。」

是次活動的合辦機構陳南昌紀念學校為新創建集團慈善基金的受惠機構之一，自 2012 年起獲贊助舉辦「剪出彩虹」義工計劃，內容包括剪髮課程、歷奇訓練及剪髮服務。「新創建愛心聯盟」義工更與智障學童家長合組理髮隊，由義工導師教授理髮技巧，為有需要的復康人士提供免費剪髮服務。

「新創建愛心聯盟」義工隊由集團不同崗位的員工組成，自 2001 年成立以來，義工隊已經成為集團參與社會服務及每年「創建社區關懷日」的支柱。義工隊至今累積超過 110,000 小時服務時數，更成立了多個才藝小組，包括理髮隊、小丑及氣球造型隊、舞蹈隊，以及去年底新增設的手工藝隊。手工藝隊義工更學以致用，製作愛心福袋送給今次活動的受助家庭，送上新年祝福。

第 1 頁，共 3 頁



新創建 NWS

圖一：集團執行董事曾蔭培（左六）、林焯瀚（左五）及張展翔（右四）、獨立非執行董事李耀光（左四）以及成員公司管理層一同主持「創建社區關懷日 2014」啟動儀式，慶祝集團上市 11 周年。



圖二：「新創建愛心聯盟」義工樂隊及陳南昌紀念學校的學童及家長合唱勵志歌曲，為活動揭開序幕，展現共融理念。



第 2 頁，共 3 頁

圖三：受助人參與由集團旗下成員公司設計的攤位遊戲，內容包括模擬渡輪駕駛及巴士站辨認，藉此認識集團的業務。



— 完 —

此新聞資料可於新創建集團有限公司網頁 www.nws.com.hk 下載。

新創建集團有限公司

新創建集團有限公司（「新創建集團」；香港股份代號：659）乃新世界發展有限公司（香港股份代號：17）之基建及服務旗艦，業務遍及香港、中國內地及澳門。基建業務涵蓋道路、能源、水務和港口及物流四大範疇；服務業務則包括設施管理（香港會議展覽中心之營運管理和「免稅」店）、建築及交通（建築、巴士及渡輪服務）以及策略性投資。

如欲查詢詳情，請聯絡：

新創建集團有限公司

企業傳訊經理

陳熙

電話：(852) 2131 3801

電郵：graychan@nws.com.hk

第3頁，共3頁



恒生可持續發展企業
指數系列 2013 - 2014成份股

